

Письмо Саше Матросову

Здравствуй, дорогой Саша Матросов, стрелок-автоматчик 2-го отдельного батальона 91-й отдельной Сибирской добровольческой бригады имени Сталина. Сегодня мне удалось узнать о тебе много информации, по которой я хотела бы написать тебе письмо. Сейчас, ты далеко в прошлом совершаешь подвиги, которые в будущем отразятся на всю жизнь сегодняшней России. Я прочитала информацию о тебе с самого твоего детства, но хотела бы поговорить о начале войны. Как я знаю, когда объявили начало Великой Отечественной Войны тебе ещё и не было двадцати лет. Тебя призвали в армию в сентябре 1942-го года и отправили в пехотное училище, а потом уже и на фронт. Мне удалось прочитать и о подвигах, которые ты успел совершить. В феврале 1943-го года ты и твой батальон атаковал опорный пункт фашистов, но вы попали в ловушку, попав под плотный огонь, отрезавший вам путь к окопам. На вас стреляли из трех дзотов. Ты отважно решился подползти к дзотам, чтобы устранить стрельбу. Ты смог, но Красноармейцы не утихали, и оружие стрекотало опять. На принятие решения у тебя не было и нескольких секунд. Не желая, подводит боевых товарищей, ты, Александр, своим телом закрыл амбразуру дзота. Атака увенчалась успехом. А ты посмертно получил звание Героя Советского Союза. Я очень горжусь тобой, Саша Матросов, ты поступил очень отважно. Сейчас вся Россия благодарна тебе за твою смелость и отважность. Спасибо тебе, за то, что я сейчас живу в мире, а не войне!

Нуныан А., ученица из 2020 года.